

Na temelju članka 20. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 87/08, 136/12 i 15/15) Općina Perušić – Jedinствени upravni odjel objavljuje

## **POZIV**

**za predlaganje programa javnih potreba**

**Općine Perušić za 2019. godinu**

### **I.**

Javne potrebe za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna Općine Perušić jesu potrebe u području predškolskog odgoja, školstva, kulture, sporta, socijalne skrbi, udruga građana, osoba s invaliditetom, vjerskih zajednica.

Prijedlozi programa moraju biti obrazloženi i sadržavati program od interesa za Općinu Perušić, a Općina će sukladno Zakonima, ocjenama predloženog programa, mogućnostima i raspoloživim sredstvima donijeti odluku o financiranju.

### **III.**

Uz obrazloženje prijedloga predlagatelji će dostaviti financijski plan, odnosno specificirani troškovnik za izvršavanje predloženog programa, u kojem će navesti podatke o ukupnim troškovima izvršenja programa, o dijelu sredstava koja osiguravaju iz vlastitih i drugih izvora, te o dijelu sredstava koja predlažu da ih osigura Općina Perušić.

### **IV.**

Prijave se trebaju dostaviti u tiskanom obliku s obrazloženjem zahtjeva i svim priložima na adresu: **Općina Perušić, Trg popa Marka Mesića 2, 53 202 Perušić.**

Prijave se podnose na odgovarajućem obrascu koji je dostupan na internetskim stranicama Općine Perušić: [www.perusic.hr](http://www.perusic.hr).

Rok za podnošenje prijava je do **31. listopada 2018. godine.**

### **V.**

Prijavnice koje ne ispunjavaju tražene uvjete, koje nisu dostavljene u navedenom roku te prijavnice korisnika koji nisu izvršili dosadašnje obveze, neće se razmatrati niti uvrstiti u Program javnih potreba Općine Perušić za 2019. godinu.

**Uz prijavnicu predlagatelji su obvezni dostaviti sljedeće priloge:**

-dokaz o pravnoj osobnosti: izvadak iz registra trgovačkog suda (izvornik ili preslika), izvadak iz registra obrtnika (preslika obrtnice), rješenje o upisu u registar udruga (preslika) ili rješenje o upisu u registar umjetničkih organizacija (preslika) za pravne osobe, rješenje o statusu samostalnog umjetnika (preslika) ili domovnica (preslika) za fizičke osobe.

-detaljan opis programa koji mora sadržavati: cilj programa, očekivane rezultate, korisnike sredstava, detaljan troškovnik sa svim stavkama planiranog rashoda.

Nakon donošenja Proračuna Općine Perušić za 2019. godinu, s odabranim predlagateljima, koji su ušli u Program javnih potreba Općine Perušić, sklopit će se ugovori o sufinanciranju prihvaćenih programa u 2019. godini.

**Svi korisnici koji imaju sklopljen Ugovor o financiranju za 2018. godinu dužni su prije potpisa Ugovora za 2019. godinu dostaviti Općini Perušić izvješće o provedbi programa javnih potreba u 2018. godini.**

**Obrazac izvješća je dostupan na web stranici općine perušić [www.perusic.hr](http://www.perusic.hr) te prostorijama OPĆINE PERUŠIĆ.**

Jedinstveni upravni odjel Općine Perušić

Pročelnik

Ivica Bašić, ing.



KLASA: 023-01/18-01/86

URBROJ: 2125-08-3-18-1